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LE COLLEZIONI
the collections

EFFEZERO
ANDREA CASTRIGNANO - interior designer

ESPRESSO
MARCO GOLINELLI - interior designer

GLAMOUR
EXTRAORDINARY BEAUTY

RESIN-A
EMANUELE BALERI - design

YUNA
ESSENTIAL DESIGN

INLAY
WONDERFUL HARMONY

DIAMOND
REAL WOOD

FUN
MI. &TI. design
THE PLEASURE OF COLOURS

PASSION & CRYSTAL
NATURAL LEATHER & Made with CRYSTALLIZED™ — Swarovski Elements

A

AGOPROFIL®

PORTE PENSATE




4 AGOPROFIL

Made in Italy, I'orgoglio e la forza Made in Italy, pride and strength of

della nostra azienda. our company.
Verifica la autenticita di un prodotto  Verify the authenticity of an Agoprofil

Agoprofil ricercando sul fianco product by searching the trademark
on the side of the panel, near the

dell'anta, in corrispondenza della
serratura, il marchio identificativo. lock.
AGOPROFIL

PORTE PENSATE

CrenaHo 8 V/ranuu, ropRocts 310 CUna HAWeH KOMAHMM.
Mposeps noctoseprocts npoaykra Agoprofil cneas Ha cropory asepw, B cooTseTcTamm

30MKQ, OMNO3HOBATENMbHbIN 3HOK.
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CERTIFICAZIONI

A\

AGOPROFIL

PORTE PENSATE

cﬁaﬂngqb%
COMPANY WITH &%
QUALITY SYSTEM 7 ¢ \1
CERTIFIED BY DNV }
=1S0 9001 = B

La nostra prima certificazione risale
al 2001. Con lo scopo di raggiungere
la soddisfazione finale del cliente,
attraverso il miglioramento continuo
dei processi produttivi, nel 2009,
Agoprofil e’ stata certificata 1SO
9001:2008 (Gestione dei Sistemi

di Qualita).

Our first certification dates back
to 2001. Aiming to achieve the
final satisfaction of the Client,
through the constant improvement
of the producing processes, in
2009 Agoprofil was certified 1SO
9001:2008 (Management

of Quality Systems).

How nepssit cepmdmkar Goin nonyser 8 2001 rogy. C uensio gocmmmyts
MOKCUMOITBHOTO YPOBHA YIOBNETBOPEHN KOHEUHOTO KIMEHTT, YMYHLLOS M M3MEHSS
npoeccel npoussoncsa, 8 2009 rony Aronpoduns nonyumn cepmdmkar 1ISO Q00T
2008 [obwenpvaatHsii Ha mrposom yposte cepidukar CVICTEM 11 KOHTPONS

KAYECTBA).
DNV BUSINESS ASSURANCE

MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

Cenficate No. / Cemficate No. CERT- 88843 2001-A(-TRI-SINCERT

S atfexta che / This is o cortify that

AGOPROFIL S.p.A.

Regione Rossi, I - 12060 Belvedere Langhe (CN) - lialy

& comfornae ai requiiin della morse pee § sistemi di gestione:
A suvndard:

UNTEN IS0 9001:2008 (156 9001 2008)

Queata Cerfiffcasione ¢ velids pee i srguene campe applicato:
This Certificate is vafid for the fillowing prodwct o servicr ranges:

i begrer
(Serare EA ; D6}

{Sector EA - 05)

Fhons Prima Eomisicovs bl Gt e

[ T

20010718 Agrate Brianss (MBJ, 20120711
[T —r—
or the Acerndend Uns:

B Corsficane ¢ voduds i of
This Coraffosse U walld s
2015-07-16
Lt st o g st b spervisiomse ¥
The e s e peormed wader the
mperiva ot

Abessio Narduzsi
Lol A

EFSC

www.fsc.org
FSC® C107728

The mark of
responsible forestry

Il marchio FSC® identifica i prodotti
contenenti legno proveniente da
foreste gestite in maniera corretta
e responsabile secondo rigorosi
standard che rispettano le esigenze
sociali, economiche, ecologiche e
culturali delle generazioni presenti
e future.

La foresta di origine é stata
controllata e valutata in conformita
a questi standard (principi e criteri
di buona gestione forestale), stabiliti
ed approvati dal Forest Stewardship
Council® tramite la partecipazione ed
il consenso delle parti interessate.
Gli operatori che lavorano e
rivendono legname certificato
hanno ottenuto una certificazione
denominata di catena di custodia
(Chain of Custody), a garanzia

di provenienza e tracciabilita del
materiale lungo tutta la filiera.

Questo importante riconoscimento,
ottenuto da Agoprofil nel 2011,
conferma |'attenzione dell'azienda
per le foreste, e si traduce

nella possibilita, su richiesta, di
realizzare porte certificate FsC®,
rappresentative dell’eccellenza
nell'impiego delle risorse forestali.

CERTIFICATOICERTIFICATE

FSC” trademark identifies the
wooden products coming from forests
that are handled in a correct and
responsible way, by strict standards
respectful of social, economic,
ecologic and cultural needs of
present and future generations.

The original forest has been checked
and valued by these standards
(main principles and criterions of a
good forest handling procedure),
established and approved by the
Forest Stewardship Council®,

with the participation and the
endorsement of the parts. The
operators who work and sell
certified wood, have obtained

a certification named as Chain

of Custody, as a guarantee of
provenience and tracing out of the
material, all along the production
process.

This important award, obtained
by Agoprofil in 2011, confirms the
attention of the Company towards
our forests, and it translates itself
into the possibility of realizing FSC”
certified doors on demand, which
do represent the excellence in the
employment of forest resources.

ICILA-COC-002123 ICILA-CW-002123

o ATTUATA b
oY G

AGOPROFIL S.p.a.
LSS0 (& st WCLLISED o

Meguons foes 1 12060 Dokeodeos Lunghe {EN)

£ DONFORME AfL) ATASOARTES W O SHCE WITH THE 3 IANCIANDS

FEC-STO-40-004 V2 1+FSC-5T0-40.005 V2.1

PERLE SECIENTILAVOIADICN © Tt

& F50 Wi SC 100% o FEC Lagn

FSC100% 0

& FBO Lagn
wirutture in nido d'ape FEO Rickclots, Produzions & ports FSC 100% o FSC Misto,
fingatre FE0 100%.

Purahass of plank e

Woad, M.

and papar

3raxom FSC” mopkupytorcs vanenms

U3 JDEBECHHbI, JTOTOBNIEHHOM B
NIECOXO39MCTBOX C OTBETCTBEHHbIM

W POLMOHQNsHbIM YMDTBNEHMEM, B
COOTBETCTBIV CO CTPOMMMM CTOHIOPTAMY,
COOMONCIOLMMM COLMANBHBIE,
3KOHOMMUECKIE, FKONOMIECKME 1
KY/LTYDHbIE NOTPEOHOCTU HACTOSLENO 1
BynyLuero nokonews.

Jecoxossicrso - ucTodHuk apeseckti,
KOHTPOMMPYETCS 1 OLEHVBAETCS B
coosercranm co cranaapramn FSC”
(MMHLMNBI 1 KPUTEPIM OTBETCTBEHHOTO
YNPABNEHMA NECaMM), COITHHbIMM 1
YTBEPKIEHHbIMM [TECHSIM MOneYUTENLCKIM
coserom FSC’), a umenro npu yuacrim

M COMOCIM 3AMHTEPECOBOHHbIX CTOPOH.
Oneparops!, kotopsie pabotaior 1
MPOACIOT CEPTUGMUVPOBHHYIO APEBECHHY
NONYUMU CEPTUOMKCT, HO3HIBAEMSI
«Oxparsemas uenouka (Chain of
Custody], raparmipyroumit nponcxoxaene
FIPEBECHHbI W NO3BONSIOWMI OTCTELMTS BCIO
LeNOUKy NOCTABOK.

10T BOXHbIM CEPTUOMKAT, MONYYEHHbI
komnanvest Agoprofil 8 2011 rony,
NOTBEPXACET GEPExHOE OTHOLISHHE
KOMMGHMM K OKpYXQioLLiel Cpene, v Aenaer
BO3MOXHbIM, 110 30MDOCY, MPEAOCTABST
nsepyt ceprdmumposarsie FSC’, kak
NOKG30TENb COBEPLUEHCTBA B MCTIONbIOBAHMM
NPMPOHbIX PECYPCOB.
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GREEN
CONCEPT
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AGOPROFIL’
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GREEN Concept

Coniugare il livello estetico del
prodotto con |'attenzione alla salute
dell'utilizzatore e dell’ambiente,

e la strategia che da anni
AGOPROFIL” continua a tracciare

per il proprio sviluppo produttivo.
Questa tendenza ecologica,

vuole porte verniciate in maniera
ecocompatibile con prodotti all’acqua
e quindi con il minor utilizzo possibile
di solventi. AGOPROFIL® predilige
I'utilizzo di legnami provenienti da
foreste protette ecocompatibili.

GREEN Concept

To conjugate the aesthetical level
of our doors with the attention

to the health of the user and the
environment, is the strategy traced
for years by AGOPROFIL” for its
own productive development. This
ecological trend wants the doors to
be varnished in an eco-compatible
way with water-based paints, and
therefore utilizing solvents as little
as possible. AGOPROFIL® prefers the
utilization of woods arriving from
guarded forests, guaranteed

by projects of preservation.

GREEN Concept

Passuve sctemueckoro yposHs,
[APGHTMPYOLLIEE 1CNONB3OBAHIE
SKONOMYECKM YMCTbIX MATEPUANOB

M CO6J'IPOJJ.€HI/1€ SKONOTMYECKMX

HOPM B POM3BOACTBE ~ OCHOBHAS
MHOTONETHAS TeHOEHLMA B PO3BUTIM
Halero Npoy3BOACTBa. b/Icnons30Baie
MOKPACOK HQ BOHOM OCHOBE C
MWHUMANbHLIM CONEPXAHMEM
XMMMYECKMX POCTBOPHTENEN AENCHOT HaL
NPODYKT «300POBLIM» ANS KNMEHTA. Yacr
NPOEKTA - MCMIONbIOBAHME APEBECHHbI 113
SKONOMYeCKMX Necos, 3ALLUMLLEHHBIX M
[OPCHTMPOBAHHbIX HQ MUPOBOM YPOBHE.

- <

o | Ll

A
v

made in
AGOPROFIL
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DESIGN &
CREATIVITY

A\

AGOPROFIL
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Creativita, immagine, analisi
tecnologica e qualita. Progettare &

la base costruttiva di tutti i nostri
prodotti. Dal concept raggiungiamo
la perfezione produttiva passando
per tutti gli stadi intermedi di
progettazione, prototipazione e
sviluppo. Realizzando le nostre porte,
consideriamo contemporaneamente
I'aspetto estetico, le funzioni d'uso

e le caratteristiche costruttive,
attraversando |'esame e
I'esplorazione della domanda del
mercato e delle tendenze. Linee
minimal, toni e colori contemporanei,
utilizzo di materiali innovativi
caratterizzano i prodotti di queste
collezioni volte ad un consumatore
attento che desidera per i propri
ambienti un segno distintivo.

Creativity, imagination, technological
analysis and quality. Planning is

at the base of making all of our
products. From the project we
achieve the productive perfection
through every intermediate

stage of design, prototypes and
development. When creating our
doors, we consider at the same time
the aesthetical aspect, the usage
functions and the construction
features, going through the
examination and the exploration

of the market request and trends.
Minimal lines, contemporary tones
and colours, the employment of
innovative materials discern the
products of these collections, aimed
to attentive consumers who wish for
a distinguished mark for their own
environments.

Koeamvsrocts, Boobpaxerie, TexHonomm
v kavectso. [poextposative - 6a3a
ntoboro Hawero agenvs. Hawa

KOHLENUMS - CO3NAHME MISAMBHOTO
NPOMYKTQ, TOCPEACTBOM KOHTPONS H
BCEX NPOM3BOACTBEHHbIX YPOBHSAX OT
MPOEKTA-NPOTOTANG A0 PENM3ALMM
roroBoro vagens. [pu npowssozcTse
[IBEPEN! YUMTEIBAEM ONHOBPEMEHHO
3CTETUYECKMIA GCNEKT, BYHKLMOHANLHOCT,
W KOHCTPYKTVBHbIE XOPOKTEPUCTUKMA,
cnefys TEHIEHLMIM 1 30MPOCAM PhIHKA.
MUHMMYM HIA, COBDEMEHHbIE LiBeTa
W OTAEMKH, UCTIONb3OBAHME HOBEMLLINX
MQTEPMONOB XOPAKTEPVYIOT HaLLM
KOMMNEKLMM, B KOTOPbIX BBIDAKEHO

XKENaHWEe KAXOOro OTAENbHOIO NOKynaTens.

LE COLLEZIONI
the collections




12 EFFEZERO

EFFEZERO

ANDREA CASTRIGNANO
interior designer

II disegno, la pittura e la scultura, non
sono forme di espressione tradizionali, ma
originarie, appunto per questo anche del
futuro.

La combinazione tra regola e caso, ¢ vita,
arte, fantasia ed equilibrio, ed ¢ proprio

a tale principio che si ispira EFFEZERO.
Nuova collezione nata dalla collaborazione
con I'effervescente Interior Designer
Andrea Castrignano, ed utilizzata per

|a realizzazione del Suo progetto di
ristrutturazione all'interno del programma
televisivo CAMBIO CASA CAMBIO VITA.
Attraverso |'uso di materiali nobili Andrea
Castrignano ha disegnato per noi una
porta dal delicato profilo e assolutamente
attuale con effetto di grande leggerezza.
Realizzate in legno di frassino e rifinite
con nuove tecniche nell'assoluto rispetto
dell'ambiente, le porte della collezione
EFFEZERO trasmettono originali e delicate
sensazioni, superfici ampie e pulite abbinate
alla morbidezza di una struttura naturale
suggeriscono un effetto di continuita e
naturalezza.

Nella progettazione di una porta ci
proponiamo di sintetizzare funzionalita,
estetica e qualita.

Posso resistere a tutto tranne al design!!!!

Design, picture and sculpture, are not ways
of traditional expression, but originating,
also, of the future. The combination
between rule and chance, is life, art,
fantasy and balance, and to this principle is
EFFEZERO inspired to.

A new collection created from partnership
with sparkling Interior Designer Andrea
Castrignano, and used to realize his
restauration project, within the TV program
CAMBIO CASA, CAMBIO VITA (Change
house, Change life).

By using noble materials, Andrea
Castrignano has designed for us a door with
a delicate profile, absolutely actual, with

a great lightness effect into it. Realized in
ash wood and refined with new techniques
with total respect for the environment, the
doors from EFFEZERO collection convey
authentic and minute sensations; wide and
clean surfaces combined with the softness
of a natural structure suggest an.effect of
continuity and naturalness.

When designing a door, we propose
ourselves to summarize function, aesthetics
and quality.

| can resist to everything except to design!

PuicyHok, sxuBOMMCS 11 CryMbITYPG, HE TON5KO GOPMbI TPOMULMOHHOTO BbIPXEHIAS, HO
OPMIVIHOMbHbIE U OKTYOMbHbIE B GymyLeM.

KombuHaLus npasina v cryuas, skvisHi 1 MCKyCCTad, GaHTA3MM 1 BANaHEd - mpUHLWMN,
BIOXHOBMBLUM H co3narue EFFEZERO. Hosas konnexuus pomunacs nocpeacrsom
cotpyarinyectsa ¢ aaaithiepom Andrea Castrignano v Gbina peanv3osata ang ero
MPOEKTA PEKOHCTPYKUMM nomeLLeHig 8 pamkax Tenenporpammsl <MEHFFO IOM -
MEHAO XM13Hb».

Vcnonsays bnaropontsie copra sepesa Andrea Castrignano cosaon 41s Hac aseps.
Marepuan - sceHs, OTIENKa MO HOBEMLLMM TEXHONOTMSM C CODMIOEHMEM BCEX HOPM
no oxpare okpyxatoLien cpensl. OpurmtansHsie geepu konnekuun EFFEZERO - 310
MPOCTOPHbIE U YACTbIE MOBEPXHOCTA B COUETAHMM C MSTKOCT5HO ECTECTBEHHOM CTPYKTYPS!
CO3AKOLLYE SOGEKT HEMPEPLIBHOCTI 11 ECTECTBEHHOCTA. [ P11 CO3NOHMM ABEPM Mbl
MPELATTEM CHHTE3 GYHKLMOHANBHOCTH, SCTETUKM 1 KA4YECTBA.

& Mory MpoTMBOCTOSTS BCEMY, KDOME MV3aiHA!

ICY
Battente Planya - 1A S1/ Swing door Planya - 1A S1
Finitura Icy / Finishing lcy

Lb




EFFEZERO

ANDREA CASTRIGNANO - interior designer

F
A
F

ICY
Battente Planya - 1A S1/ Swing door Planya - 1A S1
Finitura Icy / Finishing lcy
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EFFEZERO
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ICY
Battente Planya - 1A S1/ Swing door Planya - 1A S1
Finitura Icy / Finishing lcy

ICY
Battente Ghost - 1A S2
Finitura lcy / Finishing Id

/ Swing door Ghost - 1A S2
y

EFFEZERO

17




18 EFFEZERO

EFFEZERO

ANDREA CASTRIGNANO - interior designer

GLAM
Battente Planya - 1A S1/ Swing door Planya - 1A S1
Finitura Glam / Finishing Glam




20 EFFEZERO EFFEZERO
/Gmczx é?z/ j,mun e

GLAM Lo GLAM
Battente Planya - 1A S1 / Swing door Planya - 1A S1 =1L == : Battente Planya - 1A S2 / Swing door Planya - 1A S2
Finitura Glam / Finishing Glam = E : Finitura Glam / Finishing Glam
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cooL
Battente Level Push - 1A S1 / Swing door Level Push - 1A S1
Finitura Glam / Finishing Glam
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cooL L RIS SANRIENN T L8 8 : ' cooL
Battente Ghost - 1A S1/ Sting door Ghost - 1A S1 b N Battente Ghost - 1A S2 / Swing door Ghost - 1A S2
Finitura Cool / Finishing Gool ; A A Finitura Cool / Finishing Cool
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ESSENZE e FINITURE

IcY GLAM cooL

cooL
Battente Basic - 1A S1/ Swing door Basic - 1A S1
Finitura Cool / Finishing Cool
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28 ESPRESSO

ESPRESSO

MARCO GOLINELLI
interior designer

g
r v |

Giovane, facile, dinamica e
rapidamente disponibile,queste
sono le caratteristiche di ESPRESSO,
['ultima collezione di casa
AGOPROFIL.

Risveglia gradualmente i sensi con
una porta della collezione ESPRESSO
con forme delicate e morbide,
arricchite da note di color caffe,
malto, cereali, vaniglia e meringa.
Porte ESPRESSO veramente semplici,
davvero Italiane.

Young, easy , dynamic and ready
to go: these are the peculiarities of
ESPRESSO, the latest collection at
AGOPROFIL.

Gradually awaken your senses with a
door from the ESPRESSO collection,
with smooth, soft shapes, enriched
by shades of coffee, malt, cereals,
vanilla and meringue.

ESPRESSO doors — really simple,
absolutely Italian.

Mornogas, npocras, auHamiIHas 1
BLICTPQS 8 V3TOTOBNEHMM - 3TO OCHOBHbIE
xapakrepuetnku ESPRESSO, nocnepren
konnexuym AGOPROFIL

Konnexums ESPRESSO umeer markme

V1 NENVKATHbIE TR, ODOTCLLEHHAS
YYBCTBEHHOM [AMMOWM KOGENHbIX LIBETOB.
Heepu ESPRESSO ' npocrsie 1

NEMCTBUTENBHO UTOMBIHCKME,

MERINGA

Battente Planya - 1A S1/ Swing door Planya - 1A S1

Finitura Meringa / Finishing Meringa
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32 ESPRESSO ESPRESSO 33

S Ptarca f’ﬂé,ﬂ%
VANIGLIA VANIG
Battente Ghost - 1A S2 / Swing door Ghost - 1A S2 Battente Basic - 2A S1 / Swing door Bas

Finitura Vaniglia / Finishing Vaniglia ~ Finitura Vaniglia / Finishing




34 ESPRESSO
Wﬂlcaﬁﬂ '}’uf{/é"

AMERI 0
Battente Level Pull - 1A S1/ Swing door Level Pull - 1AS1T
Finitura Americano / Finishing Americano




36 ESPRESSO ESPRESSO 37
Wﬂlcaﬁﬂ '}’uf{/é"

AMERICANO AMERI
Battente Line - 1A S1/ Swing door Line - 1A S1 Scorrevole Locking - 2A S1/ Sliding door Locking - 22
Finitura Americano / Finishing Americano Finitura Americano / Finishing American




38 ESPRESSO
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MOCACCINO PPUC
Battente Basic - 1A S1/ Swing door Basic - 1A S1 AS2/S lanya™ 1A S2
Finitura Mocaccino / Finishing Mocaccino ppuccino-/ ng Cappuccino




40 ESPRESSO ESPRESSO 41
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ESSENZE e FINITURE

MERINGA VANIGLIA AMERICANO
CAPPUCCINO MOCACCINO ARABICA

ARABICA
Battente Basic - 1A S1 / Swing door Basic - 1A S1
Finitura Arabica / Finishing Arabica



42 GLAMOUR

Bellezza e fascino sono due straordinarie e differenti doti, quando entrambe
sono presenti, sicuramente lasceranno tracce indelebili negli occhi e nel cuore
di chi incontra una porta della collezione GLAMOUR.

Ogni manufatto Agoprofil viene trattato singolarmente con lo scopo di dare al
legno e alle finiture un aspetto dalle caratteristiche particolari.

Questo prodotto viene realizzato adottando rifiniture speciali e materiali
sottoposti a trattamenti artigianali, proprio per questo e" unico ed originale

e qualunque “difformita” esso presenti all'acquisto o in sequito, non e’ da
considerarsi tale ma una conferma della sua unicita’.

GLAMOUR

EXTRAORDINARY BEAUTY

Beauty and charm are two extraordinary and different gifts, when both are
available, they will surely leave enduring marks in the eyes and heart of
anyone who meets a door from “GLAMOUR" collection.

Every Agoprofil product is singularly treated, aiming to give a peculiar look to
wood and finishing.

This product is realized by using special finishes and materials coming from
handcraft treatments; for this right reason it's unmatchable and original, and
any sort of “deformity” in itself at the time of purchase or later, is not to be
considered as such, but a confirmation of its uniqueness.

Kpacora 1 0bosHe 180 HEOOIKHOBEHHIX 11 PO3HsIX KAYECTBD, MOUCYLLE HOBOW
kormnexum GLAMOUR, 3HaKOMCTBO € KOTOPOI OCTaBASET HE3TOLIBOEMOE BIEUATEHHE.

Kaxasiin snemetr Agoprofil obpabarsisaetcs spyuryto ¢ uensio npunars epesy
OTIenKam OCODEHHbIE XAPATEPMCTKY.

V3nenvs, peanu3oarHble C UCTONb30BAHMEM CTIELMANTBHBIX MATEPHANOB OOPABOTAHHbIX
PEMECNEHHVKAMM, NPEBPALLAIOTCS B YHMKANbHbIE NOAMHHbIE LIEEBPbI.

Jlioboe " nedopMupoBaHE” B MOMEHT MOKYMKM AT B AANSHEMLIEM UCTIONS30BAHIA

He CnenyeT pacCMaTPMBATh KOK TOKOBOE, HO ML KOK NOATBERXASHME NOMMHHOCT/ 1
YHUKGNLHOCTV MPORYKTC.

GL!

EXTRAORDINAR




44 GLAMOUR
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GLAMOUR

EXTRAORDINARY BEAUTY

VANITY TOTA
Battente Line - 1A S1/ Swing door
Finitura Vanity / Finis




48  GLAMOUR

LUXURY TOTAL HEIGHT
Battente Planya - 1A S1 / Swing door Planya - 1A S1
Finitura Luxury / Finishing Luxury
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50 GLAMOUR
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GLAMOUR
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GLAMOUR 53

A ESSENZE e FINITURE

LUXURY

>

ety ; VANITY

L Ogni manufatto Agoprofil viene trattato singolarmente con lo scopo di dare al legno e alle finiture un aspetto dalle caratteristiche particolari.
Questo prodotto viene realizzato adottando rifiniture speciali e materiali sottoposti a trattamenti artigianali;proprio per questo " unico ed originale e
qualunque “difformita” in esso presenti all'acquisto o in sequito, non e’ da considerarsi tale ma una conferma della sua unicita'.

Every Agoprofil product is singularly treated, aiming to give a peculiar look to wood and finishing.
This product is realized by using special finishes and materials coming from handcraft treatments; for this right reason it's unmatchable and original,
and any sort of “deformity” in itself at the time of purchase or later, is not to be considered as such, but a confirmation of its uniqueness.

Kaxasiit anement agoprofil o6pabarsiaetcs spydHyio ¢ Lenbio npuaars epesy v OTAENKAaM OCODEHHbIE XAPATEPUCTUKA.

3nenns, peanv3oBaHHsle C MCMIOMbIOBAHMEM CMELMQMbHBIX MATEPMANOB OOPADOTAHHLIX PEMECNEHHUKOMM, NPEBPAILCIOTCS B YHUKONbHbIE
nogmuHbie wenespsl. Jlioboe “ne¢opmMpoBaHME” B MOMEHT MOKYNKM MM B OMbHEMWEM MCNONb3OBOHMM HE CTIEAyeT PACCMATPMBATH KK
TAKOBOE, HO MMl KOK NOATBEPXAEHME NOAAMHHOCTA M YHUKQMBHOCTM MPOAYKTA.



54  RESIN-A

RESIN-A

EMANUELE BALERI
design

La collezione RESIN-A nasce dalla
contemporaneita dei materiali.

La miscelatura di ingredienti minerali
naturali, calci idrauliche ad alta
resistenza, polveri di marmo, sabbie
naturali e leganti a base acquosa,
hanno portato all’ottenimento

di un prodotto di copertura dalle
elevatissime caratteristiche di
aggrappaggio, durezza, flessibilita e
dalle morbidezze estetiche uniche.
Dall’aggiunta di sole terre e pigmenti
naturali, si sono raggiunte le calde

e contemporanee colorazioni, ed il
particolare ciclo di finitura garantisce
alle resine della collezione, lavabilita,
idrorepellenza e resistenza chimica,
nonché I'aspetto estetico finale.

| pezzi unici ed autentici della

linea RESIN-A, vengono garantiti
dall'artigianalita per ogni passaggio
della lavorazione.

La non costante matericita’,
eventuali segni, la non perfetta
complanarita’, ombre e colorazioni
non costanti, appositamente voluti,
non sono da considerarsi “difetti”,
bensi la certezza del valore di una
componente artistica.

Ogni porta della collezione
RESIN-A, sara’ diversa da
un’altra proprio come una vera
opera d'arte.

RESIN-A linee moderne,
contemporanee e di assoluta
eleganza.

Le porte si aprono a nuovi orizzonti.

The RESIN-A collection was born
from the contemporaneousness of
materials.

The blend of natural mineral
ingredients, high-resistance hydraulic
limes, marble dusts, natural sands
and water-based binding parts, has
led to obtaining a covering product
with extremely high characteristics
such as gripping, hardness, flexibility
and with a unique aesthetic softness.
By only adding soils and natural
pigments, one has achieved the
warm and contemporary tones,

and the particular procedure of the
finishing guarantees the resins of the
collection the washable, water-proof
and chemical resistance peculiarities,
as well as the final aesthetic aspect.
The unique and authentic products
part of the RESIN-A Collection are
guaranteed by the craftsmanship
through every single step of the
production.

The non-constant materiality,
eventual signs, the not perfect
coplanar system, shadows and not
uniform finishing, made on purpose,
are not to be considered “faults”, but
rather the certainty of the value of
an artistic component.

Every door of RESIN-A collection
will be different from another,
just like a true work of art.
RESIN-A modern, contemporary lines,
absolutely elegant.

The doors open to new horizons.

Konnexums RESIN-A poxaena u3
coBpemetHbix marepranos. Cmelmearve
VHTPEDMEHTOB HOTYPQMbHLIX MVHEPANOB
BbICOKOM YCTOMUMBOCTH, MDOMOPHOM
KDOLLIKM, PEUHOTO NECK 1 CBA3YHOLLX

HO BOJIHOM OCHOBE, NO3BONMM CO3AQTH
HOBbI MPORYKT C MPEBOCXORHbIM
nokpsitAen. OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKY
KOTOPOTO: TBEPAOCT, MPOYHOCTS, TMOKOCTs
W BU3YQINbHOS MATKOCTb OfIHOBDEMEHHO.
bnaronaps nobaskam rpyHToB 1
HOTYPQNBHOTO MUTMERTA YAGNOCh MONYUMTs
HOBbIE, TEMMIE TOHA OKPACOK. [ TokpbiTe
«PE3MHA» [APAHTMPYET MEPOUZONILMIO,
YCTOMUMBOCTS K XUMMUECKVM
BO3NEMCTBIAM, BIIOXKHYHO UMACTKY
MOBEPXHOCTV, COXPCHSA NPV TOM BCE
acTeTMYECKME GCnETs! NpomykTa. Kaxasi
npoxykt i RESIN-A yrkane 1
HenosTopum, bnaronaps py4How pabore
B KCOKIOM V13 UMKTIOB MPOV3BOACTEA,
HeonroponHocTs mateprana, sianmsie
Cnefbl, HEPOBHOCT> TOBEPXHOCTH,
HEOIHOPOMHbIE OTTEHKM 1 LBETA -
CNELMANLHO Xenaemsle 3PPk, He
[IOMKHsI PACCMOTPMBOTBCS KK HELOCTATKY,
0 KOK UEHH5IE KOMTTOHEHTEI COBDEMEHHOTO
MCKYCCTBOL.

Koxaas neeps komnexum “RESIN-A'
Bynet OTMMYATLCS OIHA OT PYTOH UMEHHO
KaK HacToslLee NpoM3BENeHMe UCKYCCTBAL.
RESIN-A - monep, coBpemeHHOCTS 1
QBCOMNKOTHAS 3METAHTHOCTS.

Lleeput OTKPbIBAKOT HOBbIE TOPU3OHTS.




56  RESIN-A
gma n((@% %é J

LOFT - COFFEE
Battente Line - 1A S1/ Swing door Line - 1A S1
Finitura Anta Resina / Finishing Resin Door Leaf
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LOFT - DARK
LOFT - GREY Battente Level Pull - 1A S1/ Swing door Level Pull - 1A S1
Battente Line - 1A $2 / Swing door Line - 1A S2 Finitura Anta Resina / Finishing Resin Door Leaf

Finitura Anta Resina / Finishing Resin Door Leaf
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RESIN-A

EMANUELE BALERI - design
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LOFT - CREAM
Scorrevole Flowing - 2A S1 / Sliding door Flowing - 2A S1
Finitura Anta Resina / Finishing Resin Door Leaf
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ESSENZE e FINITURE

COFFEE

DARK

La non costante matericita’, eventuali segni, la non perfetta complanarita’, ombre e colorazioni non costanti, appositamente voluti, non sono da
considerarsi “ difetti “, bensi la certezza del valore di una componente artistica. Ogni porta della collezione RESIN-A, sara” diversa da un'altra proprio
come una vera opera d'arte.

The non-constant materiality, eventual signs, the not perfect coplanar system, shadows and not uniform finishing, made on purpose, are not to be
considered “faults”, but rather the certainty of the value of an artistic component.
Every door of RESIN-A collection will be different from another, just like a true work of art.

HeonHopooHOCTs MaTEpUMana, BUMMbIE CMEfbl, HEPOBHOCTb MOBEPXHOCTM, HEOLHOPOMHbIE OTTEHKM W LBETA - CMELMANLHO Xenaemsle
3eKTsl, He NOMKHb PACCMATPMBATLCA KAK HENOCTATKM, O KOK LIEHHbIE KOMMOHEHTb COBPEMEHHOTO MCKYCCTBA.
Kaxnas neeps konnekumm “RESIN- A" Gyner ommuarscs oaHa oT Apyroi MMEHHO KaK HOCTOSLLEE MPOM3BENEHNE MCKYCCTBAL




64 YUNA

YUNA

ESSENTIAL DESIGN

Yuna é diventata grande

Nuove forme, disegni e strutture ma
soprattutto I'inserimento di fresche
ed originali essenze legnose hanno
caratterizzato I'espansione numerica
e qualitativa della collezione Yuna.
L'innovativo accessorio pivot rende
la taratura ed il regolamento delle
aperture di facile applicazione.

Linee pulite, leggere ed essenziali.
Vetri sapientemente integrati nel
legno.

Disponibile nelle finiture rovere
grigio, rovere moka, rovere bruno,
noce soft, noce heavy, bianco, grigio
e avorio.

Il sistema complanare lato cerniera
ne permette la collocazione negli
habitat moderni, contemporanei e di
design.

YUNA ¢é espressione fondamentale di
design ricondotto a segni minimi che
esaltino il contesto per recuperare
uno stile rigoroso nel segno
dell’eccellenza.

Yuna's growing up

New shapes, designs and structures,
but above all, the insertion of fresh
and original wooden essences which
have characterized the numerical and
qualitative expansion of the Yuna
Collection.

The innovative pivot accessory makes
easy the application of the setting
and the opening regulation.

Clean, light and essential lines.
Glasses skilfully integrated into
wood.

Available in rovere grigio, rovere
moka, rovere bruno, noce soft, noce
heavy, white, grey and ivory finishes.
The coplanar system on the hinges
side allows its placing in modern,
contemporary and design habitats.
YUNA is basic expression of design
drawn to minimalistic signs which
exalt the background to recover a
strict style in the greatness mark.

Yuna ebipocna

Hosble hopmsl, au3aitH, CIpyKTyps!

M MPEXIE BCETO COBPEMEHHbIE U
OPMIMHAIbHIE OTAEMNKM NEPEBa
OXOpOKTepM3OBOﬂM MHOTOYMCNEHHOCTL U
KQUECTBO Konnekwy Yuna.
Cospemetsiit akceccyap pivot
obecneusaer IpoCToTy PEryMpOBKMA I
NNABHOCTb OTKpb\BOHMﬂ ﬂBepM.

YucTble MiHWY - NETKME 1 YyBCTBEHHbIE.
Crexna MHTErpMPOBCHHbIE B IEPEBO.

B Hanuumu otnenku: rovere grigio, rovere
moka, rovere bruno, noce soft, noce
heavy, bianco, girigio e avorio.
Manosamertbie nermm Hoseca
MO3BONSIOT MCTIONBIOBATH ABEPH B MHOOOM
COBPEMEHHOM VHTEPLEDE.

Konnexups YUNA, 6a3npyrowascs

HO OCHOBHbIX MPVIHLMANIOX OM3AMHA,
BO3POLLCET HAC K CTUNiO «BCd renmansHoe
npoctol

Y21 SELF

Battente Level Pull - 1A S1 / Swing door Level Pull - 1A S1
Finitura PRETRATTATA CON FONDO ISOLANTE
Finishing PRE-TREATED FINISH WITH INSULATING UNDERCOAT

YUNA

ESSENTIAL DESIGN
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YUNA

ESSENTIAL DESIGN

Y59 VLV BLACK
Battente Basic - 1A S1/ Swing door Basic - 1A S1
Finitura Rovere Grigio / Finishing Rovere Grigio



” > ‘ YUNA 69

YUNA

ESSENTIAL DESIGN
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Y57 Y57 VGV SOFT BROWN
Battente Ghost - 1A S1/ Swing door Ghost - 1A S1 Battente Ghost - 1A S1/ Swing door Ghost - 1A S1
Finitura Rovere Grigio / Finishing Rovere Grigio Finitura Rovere Grigio / Finishing Rovere Grigio



72 YUNA

Y21 V150 PURPLE -
Scorrevole Closing - 2A S2 / Sliding door Closing - 2A S2
Finitura Rovere Bruno / Finishing Rovere Bruno




74 YUNA YUNA 75

Y21 V4V BLACK Y21 V4V SOFT BROWN

Battente Line - 1A S1/ Swing door Line - 1A S1 Battente Line - 1A S1/ Swing door Line - 1A S1
Finitura Rovere Moka / Finishing Rovere Moka Finitura Rovere Moka / Finishing Rovere Moka



76 YUNA

Y59 VGO PURPLE
Battente Planya - 1A S1 / Swing door Planya - 1A S1
Finitura Rovere Moka / Finishing Rovere Moka




Y59 VDS BLACK - TOTAL HEIGHT
Battente Planya - 1A S1/ Swing door Planya - 1A S1
Finitura Rovere Bruno / Finishing Rovere Bruno




80 YUNA YUNA 81

Y59 AY Y21 Y59 AP
Battente Line - 1A S1/ Swing door Line - 1A S1 Battente Planya - 1A S1/ Swing door Planya - 1A S1 Battente Line - 1A S1/ Swing door Line - 1A S1
Finitura Rovere Bruno / Finishing Rovere Bruno Finitura Rovere Bruno / Finishing Rovere Bruno Finitura Rovere Bruno / Finishing Rovere Bruno



82 YUNA YUNA 83

Y58 Y59 AV Y59 VGO SOFT BROWN
Battente Basic - 1A S1/ Swing door Basic - 1A S1 Battente Basic - 1A S1/ Swing door Basic - 1A S1 Battente Line - 1A S1 / Swing door Line - 1A S1
Finitura Noce Soft / Finishing Noce Soft Finitura Noce Soft / Finishing Noce Soft Finitura Noce Soft / Finishing Noce Soft




......

84 YUNA
Battente Ghost - 4A S1 / Swing door Ghost - 4A S1
Finitura Noce Soft / Finishing Noce Soft

Y62




86 YUNA YUNA 87

Y21
Battente Line - 1A S1/ Swing door Line - 1A S1
Finitura Noce Heavy / Finishing Noce Heavy




88 YUNA YUNA 89

Y59 Y61
Battente Line - 1A S1/ Swing door Line - 1A S1 Scorrevole Sliding - 1A S2 / Sliding door Sliding - 1A S2
Finitura Noce Heavy / Finishing Noce Heavy Finitura Noce Heavy / Finishing Noce Heavy
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Y21V150 SOFT BROWN

Y57 Scorrevole Flowing - 2A S1 / Sliding door Flowing - 2A S1
Battente Basic - 1A S1/ Swing door Basic - 1A S1 Finitura Noce Heavy / Finishing Noce Heavy
Finitura Noce Heavy / Finishing Noce Heavy
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Y21 VTT SOFT WHITE - TOTAL HEIGHT
Battente Level Push - 1A S1/ Swing door Level Push - 1A S1
Finitura Laccato Avorio / Finishing Ivory Lacquered
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: Y21 VGV SOFT WHITE
~ Battente Line - 1A S1/ Swing door Line - 1A S1
Finitura Laccato Bianco / Finishing White Lacquered




9% YUNA YUNA 97

2 4l
Y21 AV Y21 VLV SOFT WHITE Y21
Battente Line - 1A S1/ Swing door Line - 1A S1 Battente Basic - 1A S1/ Swing door Basic - 1A S1 Battente Line - 1A S1/ Swing door Line - 1A S1

Finitura Laccato Bianco / Finishing White Lacquered Finitura Laccato Bianco / Finishing White Lacquered Finitura Laccato Bianco / Finishing White Lacquered




Y21 AX
Battente Level Pull - 1A S1/ Swing door Level Pull - 1A S1
Finitura Laccato Ral* / Finishing Ral* Lacquered
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Y21 AX
Battente Basic - 1A S1/ Swing door Basic - 1A S1
Finitura Laccato Ral* / Finishing Ral* Lacquered

ESSENZE e FINITURE

ROVERE GRIGIO ROVERE MOKA ROVERE BRUNO

NOCE SOFT NOCE HEAVY

LACCATO BIANCO LACCATO GRIGIO LACCATO AVORIO

* RAL LACCATO COLORE - SU RICHIESTA

VETRI LUCIDI LACCATI Co

SOFT WHITE SOFT BROWN METAL

PURPLE BLACK
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INLAY

WONDERFUL HARMONY

Design e Qualita,

linee precise e perfetta armonia delle
superfici, tutto questo & INLAY.
INLAY ¢ la nuova linea Agoprofil
per il futuro, studiata per uno spirito
giovane e minimalista.

Inserti in alluminio che si uniscono
al pregio del vero legno, rendono

le porte della gamma INLAY
particolarmente accattivanti e
tecniche.

Quality and Design,

wonderful harmony of the surfaces
as the result of technically advanced
solutions and process precision, all
that is INLAY.

INLAY is the new Agoprofil line for
the future, aimed at young people
and straight to the practical mentality
and taste.

Aluminium inserts beautifully playing
with the warmth and pleasure of the
real wood give to the INLAY doors a
hint of technicality in addition to the
charme of the classic material.

Hvsain 1 kavectso,

YETKME NVHUM U TOPMOHHS NOBEPXHOCTEN,
8cé 370 - INLAY.

INLAY - Hosas nvkms Agoprofil
HanpaBReHHas & HynyLiee, Pa3PAOOTOHHCS
COMACHO NOCNIENHUM TEHIEHLMIM
MUHMONV3MA.

Brniouerns 13 anomukms obbemHEHHbe
C LiSHHbIMM OPOLAMY epesa

nenator neepy INLAY ocobenro
MPMBNEKQTENbHbIMM U TEXHUUHBIMM.

159

Battente Level Push - 1A S1 / Swing door Level Push - 1A S1
Finitura Rovere Naturale / Finishing Rovere Naturale
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159 TOTAL HEIGHT
Scorrevole Skimming - 2A S2 / Sliding door Skimming - 2A S2
Finitura Frassinoporo Ral* / Finishing Ral* Frassinoporo
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0 |E !

159 7D 159 AP
Battente Planya - 1A S1/ Swing door Planya - 1A S1 Battente Basic - 1A S1/ Swing door Basic - 1A S1
Finitura Frassinoporo Grigio / Finishing Grey Frassinoporo Finitura Frassinoporo Avorio / Finishing Ivory Frassinoporo

159 4D

host - 1A S2 / Swing door Ghost - 1A S2
Frassinoporo Bianco / Finishing White Frassinoporo
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159 4D
Battente Ghost - 1A S2 / Swing door Ghost - 1A S2
Finitura Frassinoporo Ral* / Finishing Ral* Frassinoporo

159 7D 159 AV 4 159 7D
Battente Planya - 1A S1/ Swing door Planya - 1A S1 Battente Basic - 1A S1/ Swing door Basic - 1A S1 Battente Level Push - 1A S4/ Swing door Level Push - 1A S1
Finitura Frassinoporo Ral* / Finishing Ral* Frassinoporo Finitura Frassinoporo Ral* / Finishing Ral* Frassinoporo Finitura Frassinopoero Ral* / Finishing Ral* Frassinoporo
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159 AL 157 157 AX
Battente Basic - 1A S1/ Swing door Basic - 1A S1 Battente Basic - 1A S1/ Swing door Basic - 1A S1 Battente Level Push - 1A S1/ Swing door Level Push - 1A S1
Finitura Ciliegio / Finishing Ciliegio Finitura Ciliegio / Finishing Ciliegio Finitura Ciliegio / Finishing Ciliegio




114 INLAY INLAY 115

157 157
BM@NeGhoﬂ-1ASZ/SngdmnGhoﬂ-1ASZ Battente Ghost - 1A S1/ Swing door Ghost - 1A S1
', Finitura Noce Nazionale Effetto Grezzo / Finishing Noce Nazionale Effetto Grezzo Finitura Noce Nazionale Effetto Grezzo / Finishing Noce Nazionale Effetto Grezzo

%




ESSENZE e FINITURE

NOCE NAZIONALE LIGHT NOCE NAZIONALE DARK

ROVERE LIGHT

FRASSINOPORO BIANCO FRASSINOPORO GRIGIO FRASSINOPORO AVORIO

FRASSINOPORO RAL*

CILIEGIO

157
Battente Basic - 1A S1/ Swing door Basic - 1A S1
Finitura Noce Nazionale Dark / Finishing Noce Nazionale Dark
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DIAMOND

REAL WOOD

Serie 600

Pensata per coloro che amano e
apprezzano il prestigio di un bene
che esalti le caratteristiche dei legni
massicci, nasce dall’esperienza
AGOPROFIL la serie 600, garanzia del
“vero nome del legno”.

Noce canaletto, rovere, toulipier,
sono tutte essenze utilizzate per la
realizzazione dell'intera gamma. La
nuova serie 600 offre la possibilita di
realizzare intarsi, incisioni profonde
con risultato effetto tono su tono,
anche a richiesta. Tutto cio grazie ad
innovazioni tecniche che permettono
di mantenere la linearita della
superficie del pannello, con il pregio
di tagli a 45°.

Collezione 600: un arredo importante
per rendere esclusiva la Vostra casa.

600 Collection

This line has been designed for
those who appreciate the pleasure
of a precious object reflecting

the characteristics of massive
wood. The 600 collection is the
result of AGOPROFIL experience
and knowledge of raw materials,
warranty of great deal of care in
details.

Every model can be realized in
various essences: black walnut, white
oak, yellow poplar.

600, a collection of doors
characterized by inlays, profound
engravings with different colour
shades, also on request. Thanks to
advanced technical innovations, as
valuable straight edges at 45°, we
maintain the linearity of the door
surface.

600: a precious furniture complement
to make exclusive the environment
you live in.

Cepua 600

"600" npenrasauena 1s Tex k1o mobur
W UHWT IPECTUX epEBa MACCH. J Ik
conaHa Ha ocrose onbita AGOPROFIL 1
9B19€TCA ' TOPQHIMEN CMI0BA Jepeso’.

LIng co3n0HMs KONNEKLM MCTIONs3yHOT
opex kaHaneTo, ayb, Tynube.
Textmueckue uHosoum auwa 600"
nossonstot mybokyto 0bpabotky
MOBEPXHOCTU NOMOTHA 1 MHKDYCTALMM

C nonyqenrem 3dexa ‘ToH Ha ToH'
Hanpess, ssinonertsie non ymom 45°,
COXDQHSIOT MHEFHOCTb MOBEPXHOCTEN.
BosmoxHa peanvaums monenel nof sow
NMYHLIM 30MPOC.

Konnekums “600" - BoxHbIM anemeHT
3KCKITHO3VBHOCTM BALLETO MHTEPLEPC.

DIAMOND

REAL WOOD
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677 621 VGV SOFT BROWN
Battente Planya - 1A S1/ Swing door Planya - 1A S1 Battente Planya - 1A S1 / Swing door Planya - 1A S1
Finitura Rovere Bistro / Finishing Rovere Bistro Finitura Rovere Bistro / Finishing Rovere Bistro
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DIAMOND

REAL WOOD

DIAMOND 123

650 4V

Battente Basic - 1A S1 / Swing door Basic - 1A S1 ) . ¢ - 2A S1/ Swing door Basic - 2A S1

Finitura Toulipier Niveo / Finishing Toulipier Niveo g s a Toulipier Niveo / Finishing Toulipier Niveo
| ]
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659 VGO SOFT BROWN ' 659 8D
Scorrevole Flowing - 2A $1/ Sliding door Flo ] Scorrevole Motion - 1A S2 / Sliding door Motion - 1A S2
Finitura Toulipier Niveo / Finishing Toulipier Finitura Toulipier Niveo / Finishing Toulipier Niveo
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659 7D

Battente Planya - 3A S1 / Swing door Planya - 3A S1
Finitura Rovere Miele 1/ Finishing Rovere Miele 1




0 .

F“ :
== | ‘\'
= E i

i |

I

DIAMOND

0D

658 4D
Battente Basic - 1A S1/ Swing door Basic - 1A S1
Finitura Rovere Naturale / Finishing Rovere Naturale
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676 676 , 676
Salvaspazio Dublo - 1A S1/ Space-Saving Dublo - 1A S1 Battente Basic - 1A S1/ Swing door Basic - 1A S1 Battente Planya - 1A S1/ Swing door Planya - 1A S1
Finitura Toulipier Ciliegio 3 / Finishing Toulipier Ciliegio 3 Finitura Toulipier Ciliegio 3 / finishing Toulipier Ciliegio 3 Finitura Toulipier Ciliegio 3 / Finishing Toulipier Ciliegio 3




134 DIAMOND DIAMOND 135

658 4D 650 4V
Battente Ghost - 1A S1/ Swing door Ghost - 1A S1 Battente Ghost - 1A S1/ Swing door Ghost - 1A S1
Finitura Toulipier Ciliegio 3 / Finishing Toulipier Ciliegio 3 Finitura Toulipier Ciliegio 3 / Finishing Toulipier Ciliegio 3
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655 AT
Scorrevole Trailing - 4A S2 / Sliding door Trailing - 4A S2
Finitura Toulipier Noce 2 / Finishing Toulipier Noce 2
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ESSENZE e FINITURE
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ROVERE NATURALE ROVERE MIELE 1

ROVERE NOCE 2

ROVERE BISTRO ROVERE WENGE’ ROVERE CILIEGIO 3

TOULIPIER NIVEO TOULIPIER NOCE 2 TOULIPIER CILIEGIO 3

NOCE CANALETTO

658 AT
Battente Ghost - 1A S2 / Swing door Ghost - 1A S2
Finitura Rovere Wenge / Finishing Rovere Wengé
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FUN

THE PLEASURE OF COLOURS

MI. &TI.
design

L'allegria interna.

FUN, quando il laccato diventa
divertimento.

La collezione FUN & la risposta piu

nuova alla ripetitivita di ogni giorno.

L'originalita dei colori, audaci ed
esuberanti, e la fantasia delle forme
permettono a FUN di inserirsi in
ambienti sobri ed essenziali ispirati
ad un gusto che non appare mai
superato.

Inner fun.

FUN, when the lacquered becomes
fun.

The FUN collection is the newest
reply to the repetitiveness of everyday
life.

The originality of the colours, daring
and lively, and the variety of the
shapes let FUN suit simple and
essential rooms, inspired to a taste
never out-of-date.

Panocts Gbitmg

Korna rokoit marepman kak mad craHosmtcs «pasenevennemy, FUN - npesocxomHas

KOnnexums npoTmB PYTHHLI. OpMFMHOJ’IbHOCTb CMETbIX 1 XM3HEPANOCTHLIX LIBETOB M

taraus dopm FUN oxvensior crporoe 663 MMLWHETo OkpyXeHMs MOCTPAHCTBO.
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[ 293 TOTAL HEIGHT
- 1A S1/ Swing door Level Pull - 1A S1
ato Bianco /Finishing White Lacquered ==+

292 TOTAL HEIGHT
Battente Level Push - 1A S1/ Swing door Level Push - 1A S1
Finitura Laccato Bianco / Finishing White Lacquered
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d e s i g n

294 TOTAL HEIGHT

Battente Level Pull - 1A S1/ Swing door Level Pull - 1A S1
Finitura Laccato Bianco / Finishing White Lacquered
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254
Scorrevole Skimming - 2A S1/ Sliding door Skimming - 2A S1
Finitura Laccata Ral* / Finishing Ral* Lacquered
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277 TOTAL HEIGHT
Battente Planya - 1A S1 / Swing door Planya - 1A S1
Finitura Laccata Ral* / Finishing Ral* Lacquered




150 FUN FUN 151
Sl o Dol Sl o o

d e s i g n d e s i g n

279 TOTAL HEIGHT 274 TOTAL HEIGHT 278 TOTAL HEIGHT
Battente Planya - 1A S1/ Swing door Planya - 1A S1 Battente Planya - 1A S1/ Swing door Planya - 1A S1 Battente Planya - 1A S1/ Swing door Planya - 1A S1
Finitura Laccato Bianco / Finishing White Lacquered Finitura Laccata Ral* / Finishing Ral* Lacquered Finitura Laccato Bianco / Finishing White Lacquered A G 0 P R O F I I.



152 FUN

279 TOTAL HEIGHT

Battente Planya - 1A S1 / Swing door Planya - 1A S1
Finitura Laccata Ral* / Finishing Ral* Lacquered




154 FUN FUN 155
Sl o Dol Sz o Ce

d e s i gn design

C 4;.1

276 TOTAL HEIGHT 273 TOTAL HEIGHT
Battente Planya - 1A S1/ Swing door Planya - 1A S1 Battente Planya - 1A S1/ Swing door Planya - 1A S1
Finitura Laccata Ral* / Finishing Ral* Lacquered Finitura Laccata Ral* / Finishing Lacquered Ral*
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235
Battente Level Pull - 1A S1/ Swing door Level Pull - 1A S1
Finitura Laccato Bianco / Finishing White Lacquered




158 FUN

=L

=

251 261 253
Battente Basic - 1A S1/ Swing door Basic - 1A S1 Battente Planya - 1A S1/ Swing door Planya - 1A S1 Basic - 1A S1/ Swing door Basic - 1A S1
Finitura Laccato Bianco / Finishing White Lacquered Finitura Laccato Avorio / Finishing Ivory Lacquered k ato Bianco / Finishing White Lacquered




FUN

THE PLASURE OF COLOURS

255

Battente Level Pull - 1A S1/ Swing door Level Pull - 1A S1

Finitura Laccato Ral* / Finishing Ral* Lacquered
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ESSENZE e FINITURE

LACCATO BIANCO LACCATO GRIGIO LACCATO AVORIO

* RAL LACCATO COLORE - SU RICHIESTA
*RAL LACQUERED COLOURS - ON DEMAND

275
Battente Basic - 1A S1/ Swing door Basic - 1A S1
Finitura Laccato Ral* / Finishing Ral* Lacquered
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PASSION & CRYSTAL

NATURAL LEATHER &

...dare spazio alla tua fantasia.
Concretizzare il tuo pensiero

di design, renderti Iassoluto
protagonista delle tue creazioni.

Le collezioni PASSION e CRYSTAL
renderanno unica ogni tua idea.
Richiedi la tua porta personalizzata.

Run away with your imagination.
Make real your idea of design and
be the absolute protagonist of your
creations.

PASSION and CRYSTAL collections
will make unique all your ideas.
Ask for your custom-made door.

Lo npocTparcTao darTazmm,
Bbipasuts cobcrserHbie MbICTM.
Konnexkwym passion 1 crysTo|
OCYLLIECTBNFIOT TBOM YHIKOMbHbIE MAEM.
3anpocH TBOKO MEPCOHONMBMPOBAHHYIO
[I8EDb.

]
4

U PASSION &
) CRYSTAL
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PASSION

NATURAL LEATHER

...niente & lasciato al caso tutto &
frutto di una grande passione.
Progettata per incontrare i gusti
piu sofisticati e raffinati, la linea
PASSION ¢ un connubio di alta
tecnologia e design.

Le linee leggere, essenziali e
minimaliste, sono frutto di un attento
studio e scelta dei particolari.

Le porte PASSION, sono costruite e
rifinite a mano con grande cura e
pazienza.

Tutti i materiali utilizzati sono il
risultato di una rigorosa selezione.
Il legno elemento vivo e la pelle
prodotto naturale utilizzati con
studiato equilibrio, costituiscono un
insieme concepito per durare nel
tempo.

...nothing is left to chance every
single detail is the result of a
profound passion.

PASSION is an innovative collection
which joins high technology and
design, created to satisfy the most
exclusive and refined tastes.

Soft and modern lines conceived
through a great deal of care in
details. PASSION doors are hand-
made and finished with attention and
patience.

Wood and leather, natural elements
strictly selected and balanced,
become together a long lasting
product.

. 31ECh HET MeCTa cnyyamHocT, Beé aro
- PE3YTAT GOMbLION YBNEUEHHOCTA,
[MpennioxeHHas B OTBET HQ CaMbIE
B3bICKQTENbHbIE M YTOHUEHHbIE BKYCHI,
nnnmng PASSION - 310 crivghme BbICOKMX
TexHONOMM v m3aiHa. [nastbie

AIMHUM, CTPOTWE 1 MUHUMOTTbHbIE, STO
PE3YIILTAT BHUMOTENHOTO M3Y4EHHS W
otbopa netaneit. aepu komnexumm
PASSION ¢ 6onblumm BHAMAHMEM 1
TepMeHVEM OTIENaHb! W M3IOTOBNEHI
BPYuHYIO. Bee venonsiyemsle marepuarns
TwarensHo orobparsl. pesecHa -
XMBOM 3NEMEHT M KOXO - HOTYPAMbHSIN
MPORYKT, MPMMEHEHHbIE B NPOLYMOHHSIX
MPOMOPLYSX , COCTABASKOT EIMHOE
CO30AHHOE HORONTO.

PASSION 167

VERA PELLE

Ogni manufatto Agoprofil viene trattato singolarmente con lo scopo di dare al legno e alle finiture un aspetto dalle caratteristiche particolari.
Questo prodotto viene realizzato adottando rifiniture speciali e materiali sottoposti a trattamenti artigianali;proprio per questo e" unico ed originale e
qualunque “difformita” in esso presenti all'acquisto o in sequito, non e’ da considerarsi tale ma una conferma della sua unicita'.

Every Agoprofil product is singularly treated, aiming to give a peculiar look to wood and finishing.
This product is realized by using special finishes and materials coming from handcraft treatments; for this right reason it's unmatchable and original,
and any sort of "deformity” in itself at the time of purchase or later, is not to be considered as such, but a confirmation of its uniqueness.

Kaxasit anemenr Agoprofil o6pabarsisaercs spyuHyio ¢ 4ensio npuaats fepesy 1 OTIeNKam OCOBEHHbIE XAPATEPUCTUKM.

[13nenus, peani3oBaKHbIe C MCMIONL3OBAHMEM CMEUMANbHbLIX MATEPMANOB ODPADOTAHHLIX PEMECTERHIKAMM, NPEBDALIAIOTCS B YHUKATbHbIE
nognuHtsie wenespsl. [loboe ‘nedopMmpoBaHmMe” B MOMEHT OKYNKM WM B AANSHEMIWEM MCNONL3OBAHMM HE CIEQYET POCCMATOMBATS KAK
TOKOBOE, HO MWLl KK NOATBEPXAEHME NOMMHHOCTI M YHUKQNLHOCTM MPOAYKTQ.
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CRYSTAL

La Collezione Crystal nasce per coloro
i quali amano la luce, i contrasti,
I'espressivita della materia e la
bellezza che pervade I'anima.

Cristalli Swarovski incastonati in

legni pregiati donano un insolito e
magnetico riflesso agli ambienti pit
prestigiosi.

The Crystal Collection has been
created for those with a passion

for light, contrasts, the expressive
capacity of material and the beauty
that pervades the soul.

Swarovski Crystals set into precious
wood lend an unusual and magnetic
reflection to the most exclusive
environments.

Konnekums Crystal poxnera ans tex ko
TIOOMT CBET M KOHTPACTHI, SCTIPECCHIO
MTEPHI 11 MPOHIAKCIOULYIO A WEBHYIO
kpacory. Kpuerannsi Swarovski
MHprCTMpOBOHHMe B LIeHHble HOpOﬂh\
f1epesa 0ONORatoT HEODLIAMHsIM
MQTHETV3MOM U OTPAXQKOT M3bICKOHHOCT
W PECTVX MHTEPLEPQ.

ELEMENTI

VEGA

Dim.: 15x 5 mm

INDI
Dim.: 30 x 10 mm

ANTARES
Dim.: 10 x 10 mm

DRACONIS
Dim.: 115x.75 mm

CENTAURI
Dim.: 20 x 16 mm

VENERIA
Dim.: 20 x 20 mm

.~ CRYSTAL 169

POLARIS
Dim.: 30 x 30 mm

SIRIO
Dim.: 30 x 30 mm
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VETRI in LASTRA STRATIFICATI

SATINATO BIANCO PAVE’ BIANCO

SATINATO WHITE PAVE' WHITE
UADI BIANCO
UADI WHITE

VETRI LUCIDI LACCATI

SOFT WHITE SOFT BROWN

PURPLE

SETA BIANCO
SETA WHITE

PUNTO BRONZO
PUNTO BRONZE

R

METAL

BLACK

AGOPROFIL 171

INSERTI in ALLUMINIO

ORO / POLISHED GOLD

CROMO / POLISHED CHROME

CROMAT / SATIN CHROME

FERRAMENTA STANDARD

LOCK SQUARE BLIND SQUARE LOCK ROUND BLIND ROUND
y, |8 e 84 m @) L Ya.
RN ¥ & WEW) )
KIT CON SERRATURA KIT SENZA SERRATURA KIT CON SERRATURA KIT SENZA SERRATURA
KIT WITH LOCK KIT WITHOUT LOCK KIT WITH LOCK KIT WITHOUT LOCK

CROMO / POLISHED CHROME - CROMAT / SATIN CHROME

CROMO / POLISHED CHROME - CROMAT / SATIN CHROME
ORO / POLISHED GOLD - BRONZO / BRONZE

(E ]:\ N

DI SERIE SU TUTTI | MODELLI
STANDARD ON ALL MODELS

SERRATURA PATENT MAGNETICA PER PORTE BATTENTE
MAGNETIC PATENT LOCK FOR SWING DOORS
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v et SISTEMI di APERTURA / BASIC S e SISTEMI di APERTURA / LINE S B

OPENING SYSTEMS / BASIC . OPENING SYSTEMS / LINE
CUCTEMBI OTKPbIBAHIAG / BASIC S2 soms CUCTEMbI OTKPbIBAHAS / LINE S2 soomie”

JIMLEBAS CTOPOHA

LINE - 1A S1 LINE - 1A S2

BASIC - 1A S1 BASIC - 1A S2

BASIC - 2A S1 BASIC - 2A S2 LINE - 2A S1 LINE - 2A S2

I presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.
Hacrosuwme pucyHKu YMCTO CHMBONMYECKME M UX EIMHCTBEHHOE HO3HAYEHME - OOBICHUTH OPUEHTHPOBOUHO CUCTEMbI OTKDbIBOHMS.

| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.
Hacrosume pucyHKu YMCTO CUMBONMUECKUE W UX EAMHCTBEHHOE HO3HOYEHME - OOBICHUTD OPUEHTHPOBOYHO CHCTEMbI OTKDLIBOHMS.
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JIMLEBAS CTOPOHA

OPENING SYSTEMS / GHOST e OPENING SYSTEMS / PLANYA
CUCTEMBbI OTKPbIBAHIAA / GHOST S2 EE CUCTEMbI OTKPbIBAHMS / PLANYA S et

BTOPVYHAS CTOPOHA

E
[

GHOST - 2A §1 GHOST - 2A S2

vt SISTEMI di APERTURA / GHOST S e SISTEMI di APERTURA / PLANYA S B

GHOST - 1A §1 GHOST - 1A S2 PLANYA - 1A S1 PLANYA - 1A S2

PLANYA - 2A S1 PLANYA - 2A S2

I presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.
Hacrosuwme pucyHKu YMCTO CHMBONMYECKME M UX EIMHCTBEHHOE HO3HAYEHME - OOBICHUTH OPUEHTHPOBOUHO CUCTEMbI OTKDbIBOHMS.

| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.
Hacrosume pucyHKu YMCTO CUMBONMUECKUE W UX EAMHCTBEHHOE HO3HOYEHME - OOBICHUTD OPUEHTHPOBOYHO CHCTEMbI OTKDLIBOHMS.



o wsoesori. SISTEMI di APERTURA / LEVEL o1 SISTEMI di APERTURA / SALVASPAZIO
OPENING SYSTEMS / LEVEL e OPENING SYSTEMS / SPACE-SAVING
CMCTEMbI OTKPbIBAHIAS / LEVEL S2 T CMCTEMbI OTKPBIBAHIAS /NS OrPAHMYEHHBIX MPOCTPAHCTB

LATO PRINCIPALE
81 MAIN SIDE
NLIEBAS CTOPOHA

LATO SECONDARIO
82 SECONDAY SIDE
BTOPYHAY CTOPOHA

LEVEL PUSH - 1A S1 LEVEL PULL - 1A S1 LEVEL PUSH - 1A S2 LEVEL PULL - 1A S2

DUBLO’ - 1A S1 DUBLO’ - 1A S2
LEVEL PUSH - 2A S1 LEVEL PULL - 2A S1 LEVEL PUSH - 2A 52 LEVEL PULL - 2A S2 “
GOING - 1A S1/S2 RETURN - 2A S1/S2
| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura I presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems. The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.

Hccroamme PUCYHKM YACTO CUMBONMYECKME M X EOMHCTBEHHOE HO3HAYEHUE - OOBACHUTL OPUEHTMPOBOYHO CUCTEMbI OTKPLIBAHMS. HOCTOHU_lMe PUCYHKM YNCTO CUMBONMUYECKME M UX EAMHCTBEHHOE HO3HAYEHNE - OBBICHMTH OPUEHTUPOBOYHO CMUCTEMbI OTKPLIBAHMS.



ve oot SISTEMI di APERTURA / SCORREVOLI a SCOMPARSA SISTEMI di APERTURA / SCORREVOLI a SCOMPARSA e INFRAMURI ™
OPENING SYSTEMS / INTERNAL SLIDING OPENING SYSTEMS / INTERNAL and WALL TO WALL SLIDING
CACTEMb OTKPbIBAHIAA / KYTIE B CTEHY CUCTEMBbI OTKPBIBAHIAA /KYTIE B CTEHY 1 B NMPOEME

LATO PRINCIPALE
S‘I MAIN SIDE
FILEBAS CTOPOHA

LATO SECONDARIO
SZ SECONDAY SIDE
BTOPIYHAZ CTOPOHA

LATO PRINCIPALE
S1 MAIN SIDE
JIMLEBAS CTOPOHA

LATO SECONDARIO
82 SECONDAY SIDE
BTOPMYHASG CTOPOHA

PASSING - 1A S1 PASSING - 1A S2 LOCKING - 2A S1 LOCKING - 2A S2

FLOWING - 2A S1 FLOWING - 2A S2 MOVING - 2A S1 MOVING - 2A S2
| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura I presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems. The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.

Hccroamme PUCYHKM YACTO CUMBONMYECKME M X EOMHCTBEHHOE HO3HAYEHUE - OOBACHUTL OPUEHTMPOBOYHO CUCTEMbI OTKPLIBAHMS. HOCTOHU_lMe PUCYHKM YNCTO CUMBONMUYECKME M UX EAMHCTBEHHOE HO3HAYEHNE - OBBICHMTH OPUEHTUPOBOYHO CMUCTEMbI OTKPLIBAHMS.



w worrort SISTEMI di APERTURA / SCORREVOLI ESTERNE -, s SISTEMI di APERTURA / SCORREVOLI ESTERNE - sz ormont ™
OPENING SYSTEMS / EXTERNAL SLIDING OPENING SYSTEMS / EXTERNAL SLIDING
CMCTEMbI OTKPHIBAHWA /KMENO CTEHE ~ S28#..  CMCTEMBI OTKPHIBAHWA /KMENO CTEHE ~ S2EBEEE..

MOTION - 1A S1 MOTION - 1A S2 SKIMMING - 2A S1 SKIMMING - 2A S2

SLIDING - 1A S1 SLIDING - 1A S2 CLOSING - 2A S1 CLOSING - 2A S2
| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura I presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems. The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.

Hccroamme PUCYHKM YACTO CUMBONMYECKME M X EOMHCTBEHHOE HO3HAYEHUE - OOBACHUTL OPUEHTMPOBOYHO CUCTEMbI OTKPLIBAHMS. Hocmaume PUCYHKM YNCTO CUMBONMUYECKME M UX EAMHCTBEHHOE HO3HAYEHNE - OBBICHMTH OPUEHTUPOBOYHO CMUCTEMbI OTKPLIBAHMS.
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SISTEMI di APERTURA /BATTENTE

BASIC

CERNIERA ANUBA / HINGE

METII ANUBA

BASIC 1A Battente a 1 Anta

1 Leaf Swing

1A Pacnawkas onpHocteopyaras
BASIC 2A Battente a 2 Ante

2 Leaves Swing

2A Pacnawnas osyxcreopyaras
BASIC 3A Battente a 3 Ante

3 Leaves Swing

3A Pacnawnas 1péxcreopuaras
BASIC 4A Battente a 4 Ante

4 Leaves Swing
4A Pacnawkas yetsipéxcreopyaras

PLANYA

CERNIERA A SCOMPARSA / HIDDEN HINGE
CKPBITBIE METIIN

LINE

CERNIERA PIVOT / PIVOT HINGE

METIINA PIVOT

LINE 1A Battente a 1 Anta

1 Leaf Swing

1A Pacnawkas onrocreopyaras
LINE 2A  Battente a 2 Ante

2 Leaves Swing

2A PacnawHas gsyxcreopyaras
LINE3A  Battente a 3 Ante

3 Leaves Swing

3A Pacnawnas péxcreopuaras
LINE4A  Battente a 4 Ante

4 Leaves Swing
4A PacnawHas yeTsipéxcraopuaras

LEVEL L58
push /pull

SISTEMA RASOMURO - TELAIO SMALL
WALL-LEVEL SYSTEM, SMALL FRAME
BCTPOEHHAS Y3KA4 KOPOBKA BE3 HAITMYHMKOB

PLANYA 1A  Battente a 1 Anta
1 Leaf Swing

1A Pacnawkas ogrocteopyaras

PLANYA 2A  Battente a 2 Ante
2 Leaves Swing
2A PacnawHas asyxcreopyaras

PLANYA 3A  Battente a 3 Ante
3 Leaves Swing
3A Pacnawnas 1péxcreopuaras

PLANYA 4A  Battente a 4 Ante

4 Leaves Swing
4A Pacnawkas yetsipéxcrsopyaras

LEVEL 1A Battente a 1 Anta
1 Leaf Swing

1A Pacnawkas onxocteopuaras

LEVEL 2A  Battente a 2 Ante
2 Leaves Swing
2A Pacnownas asyxcrsopyaras

LEVEL 3A  Battente a 3 Ante
3 Leaves Swing
3A Pacnawnas péxcreopuaras

LEVEL 4A Battente a 4 Ante

4 Leaves Swing
4A Pacnawwas yetsipéxcrsopyaras

GHOST

CERNIERA A SCOMPARSA / HIDDEN HINGE
CKPBITBIE METNIN

GHOST 1A Battente a 1 Anta
1 Leaf Swing

1A Pacnawkas onrocreopyaras

GHOST 2A  Battente a 2 Ante
2 Leaves Swing
2A Pacnawnas asyxcreopyaras

GHOST 3A  Battente a 3 Ante
3 Leaves Swing
3A Pacnawnas péxcreopuaras

GHOST 4A  Battente a 4 Ante

4 Leaves Swing
4A PacnawHas ueTsipéxcreopuaras

LEVEL L103 /L143
push /pull

SISTEMA RASOMURO - TELAIO LARGE
WALL-LEVEL SYSTEM, LARGE FRAME

BCTPOEHHAS LLIMPOKAZ KOPOBKA BE3 HAJTIMYHIIKOB

Battente a 1 Anta
1 Leaf Swing

1A Pacnowkas opHocreopyatas

LEVEL 1A

LEVEL 2A Battente a 2 Ante
2 Leaves Swing

2A PacnowHas asyxcrsopyaras

Battente a 3 Ante
3 Leaves Swing
3A Pacnawnas péxcreopuaras

LEVEL 3A

LEVEL 4A Battente a 4 Ante

4 Leaves Swing
4A Pacnawwas yetsipéxcrsopyaras

AGOPROFIL 183

SISTEMI di APERTURA / SCORREVOLL

PASSING - 1A

Scorrevole a scomparsa a 1 Anta
1 Leaf Internal Sliding
Kyne 8 creny onHocreopuaroe

SLIDING - 1A

Scorrevole esterna con mantovana a 1 Anta
1 Leaf External Sliding with Pelmet
Kyﬂe Nno CTeHe OﬂHOCTBOpQOTOG

MOTION - 1A

Scorrevole esterna con binario a vista a 1 Anta
External Sliding with Rail at sight - 1 panel
Kyne no crete Ha oTkpbiTon pensce
OﬂHOCTBOpNOTOG

FLOWING - 2A

Scorrevole a scomparsa a 2 Ante Contrapposte
2 Leaves Internal Sliding - Face Facing

Kyﬂe B CTEHY [IBYXCTBOPHATOE B MPOTVBOMONOXHBIE CTOPOHbI

CLOSING - 2A

Scorrevole esterna con Mantovana a 2 Ante
Contrapposte

2 Leaves External Sliding with Pelmet - Face Facing

Kyne no crete nsyxcreopuaroe

SKIMMING - 2A

Scorrevole esterna con binario a vista a 2 Ante
External Sliding with Rail at sight - 2 panels
Kyne no CcteHe Ha OTKpb\TOl;I penbce
JJByXCTBOpQOTOG

LOCKING - 2A

Scorrevole a Scomparsa a 2 Ante Sovrapposte
2 Leaves Internal Sliding - Overlapping
Kyne 8 cTeHy OByXCTBOPUYATOE B OIHY CTOPOHY

TRAILING - 4A

Scorrevole esterna con Mantovana a 4 Ante
4 Leaves External Sliding with Pelmet
Kyﬂe Nno CreHe qub\péXCTBOpQGTOG

MOVING - 2A

Scorrevole Inframuri a 2 Ante
2 Leaves Wall-to-Wall Sliding
Kyne 8 npoéme neyxcreopuaroe

PRESSING - 4A

Scorrevole Inframuri a 4 Ante
4 Leaves Wall-to-Wall Sliding
Kyne 8 npoéme ueTbipéxcrsopuaroe

SISTEMI di APERTURA  / SALVASPAZIO

DUBLO’ - 1A

Salvaspazio Pieghevole Assimetrica
Space-Saving Asymmetrical Folding
Cknogras Accumetpmunas

GOING -1A

Salvaspazio Vaevieni a 1 Anta
Space-Saving 1 Leaf Saloon Swing
MastHukosas ogHocTBOpYATAS

RETURN - 2A

Salvaspazio Vaevieni a 2 Ante
Space-Saving 2 Leaves Saloon Swing
Masmukosas Oeyxcrsopuaras
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SISTEMI di APERTURA / BATTENT! SISTEMI di APERTURA / SCORREVOL

COLLEZIONI  EFFEZERO ESPRESSO GLAMOUR RESINA  YUNA  INLAY DIAMOND  FUN COLLEZIONI  EFFEZERO ESPRESSO GLAMOUR RESINA  YUNA  INLAY DIAMOND  FUN
BASIC 1A ° ° . ° ° ° PASSING 1A

BASIC 2A ° ° ° ° ° ° FLOWING 2A

BASIC 3A ° . ° ° ° ° SLIDING 1A

BASIC 4A ° o ° ° ° ° LOCKING 2A

LINE 1A o ° ° ° ° ° ° CLOSING 2A

LINE 2A ° ° ° o ° . ° TRAILING 4A

LINE 3A ° ° o o o ° ° MOTION 1A

LINE 4A o ° o o ° ° ° SKIMMING 2A

GHOST 1A ° ° ° ° ° ° ° MOVING 2A

GHOST 2A ° ° o . . ° ° PRESSING 4A

GHOST 3A

GHOST 4A

PLANYA 1A ° ° ° . . . °

PLANYA 2A . . B . . . . SI STEIV" di APERTURA / SAL"ASPAZIO
PLANYA 3A ° ° . . . . °

PLANYA 4A

o

push pul ’ ’ rl ’ ’ ’ ’ ’ COLLEZIONI ~ EFFEZERO ESPRESSO GLAMOUR RESINA  YUNA  INLAY DIAMOND  FUN
:i\:ﬁbpiﬁ e Pull . . . . . DUBLO' 1A

LEVEL - 4A GOING 1A

° ° e Pull ° ° ° ° °
push / pull RETURN 2A
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MANIGLIE COLOMBO DESIGN

COLOMBO DESIGN HANDLES

ELLE

ELLESSE

ESPRIT

AGOPROFIL 187

%
COLOMBO

FEDRA

o Design: Barfoli Desi
Zirconium gold HPS . Zirconium SS HPS f, 10% Oroplus . Cromo . Cromat AR SR S

Trattamento di protezione garantite 30 anni K j Trattamento di protezione garantite 10 anni -

Treatment protection guaranteed 30 years Treatment protection guaranteed 10 years "! i
=

Design: Bartoli Design Design: Birgit Lohmann - Designboom Design: Andrea Castrignano

Six Millimeters concept Robotech® . l- e\ Il _\
Maniglie con rosetta e bocchetta bassa che non necessitano Gamma di prodotti realizzata utilizzande alta tecnologia e massima I -
di lavorazioni aggiuntive sulla porta automazione per ottenere eccellenza qualitativa e commerciale.
@ Handles with slim rose and escutcheon don't need additional Products manufactured using high technologies and ’
installation works on the door. ultimate automation, to create quality and trading excellence. o U
L \.J — -
Finiture
Finishings 10 ) ) = o s o

BLAZER

Design: Francesco Lucchese

BOLD

Design: Pio e Tito Toso lab

Iuix-

BOLD

Design: Pio e Tito Toso lab

DEA

Design: Pio e Tito Toso lab

)

BD 11 RF-RYF

Cromo . Chrome

FLESSA

Design: Carlo Bartoli

P——

BD 21 RF-RYF

Cromo . Chrome

GAIA

Design: Giulio Ripamonti

o=

Zirconium SS HPS
Cromo . Chrome

GIRA

Design: Jasper Morrison

P\’ g @ J9, J9, BD 11 R-RY BD 21 R-RY BT 11 R-RY AC 11 R-RY

Oroplus
Cromo . Chrome

Oroplus Oromat Zirconium Cromo Cromat Cromat . Mat chrome Cromat . Mat chrome Cromat . Mat chrome Cromat . Mat chrome
Mat gold stainless-steel HPS Chrome Mat chrome . s
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Bronzo Neromat Bianco
Bronze Mat Black White

ISY

Design: Luta Bettonica e Giancarlo Leone
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FL 11 R-RY PT 11 R-RY PT 15 R-RY FF 21 R-RY CB 51 R-RY GR 11 R-RY JM 11 R-RY BL 11 R-RY
Zirconium gold HPS Cromo . Chrome Cromo . Chrome Cromo . Chrome Zirconium gold HPS Oroplus Oroplus BL 11 RF-RYF
Oroplus Cromat . Mat chrome Cromat . Mat chrome Cromat . Mat chrome Oroplus Cromo . Chrome Zirconium SS HPS Cromo . Chrome

Zirconium SS HPS
Cromat . Mat chrome
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Zirconium 55 HPS
Cromat . Mat chrome
Nikelmat . Mat nickel

Cromat . Mat chrome
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Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

Cromat . Mat chrome

® @



188 AGOPROFIL

MANIGLIE COLOMBO DESIGN

COLOMBO DESIGN HANDLES

MADI

Design: Alberto Meda

~
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O
AM 31 R-RY

Zirconium gold HPS
Oroplus

Oromat . Mat gold
Cromat . Mat chrome

RN

ROBOT

Design: Colombo Design

S —

O

a
CD 41 R-RY

—

Oroplus

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
Neromat . Mat black
Bianco . White

fﬂu 6‘ . ,‘_\f: Tecy,

MILLA

Design: Luca Colombo

LC 31 R-RY - LC 41 R-RY

Oroplus/Oromat
Oroplus/Mat gold

Cromo/Cromat
Chrome/Mat chrome
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ROBODUE

Design: Colombo Design

O

L]
CD 51 R-RY
Oroplus

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

F B
CIRLY

MIXA

Design: Carlo Bartoli

L

CB 21 R-RY
Oroplus/Oromat
Oroplus/Mat gold

Cromo/Cromat
Chrome/Mat chrome

Cromo/Neromat
Chrome/Mat black
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ROBOTRE

Design: Colombo Design

8
CD 91 R-RY

Zirconium gold HPS
Oroplus

Oromat . Mat gold
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
Bronzo . Bronze
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OLLY

Design: Luca Colombo

O
LC 61 R-RY

Zirconium gold HPS
Oroplus

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

ROBOQUATTRO

Design: Colombo Design
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ID 41 R-RY

Oroplus

Oromat . Mat gold
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
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ROBOQUATTRO<

Design: Colombo Design
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ID 571 R-RY

Oroplus
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
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TOOL

Design: Michele De Lucchi

®
MD 11 R-RY
MD 11 RF-RYF

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
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SLIM

Design: Studio Spalvieri/Del Ciotto
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FF 11 R-RY

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
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TWITTY

Design: Tomo Kimura

O
TK 11 R-RY

Oroplus
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
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TAIPAN

Design: Luca Colombo
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LC 11 R-RY
Oroplus/Oromat
Oroplus/Mat gold

Cromo/Cromat
Chrome/Mat chrome

Nikelmat/Palissandro
Mat nickel/Rosewood

Nikelmat/Pero
Mat nickel/Pear wood
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VIOLA

Design: Angeletti e Ruzza

@

AR 21 R-RY

Oroplus

Zirconium SS HPS
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
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%
COLOMBO

TALITA

Design: Luca Colombo

—

@

a

LC 21 R-RY
Oroplus/Oromat
Oroplus/Mat gold

Cromat/Carbon look
Mat chrome/Carbon look

Cromat/Cromo
Mat chrome/Chrome

Nikelmat/Pero look
Mat nickel/Pear look
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ZELDA

Design: Jean Marie Massaud
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MM 11 R-RY
MM 11 RF-RYF

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
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AGOPROFIL

Le porte AGOPROFIL sono pezzi
unici ed autentici, vere e proprie
Opere d'Arte. Finiture pregiate e
legni nobili contraddistinguono i
prodotti, pertanto la non costante
matericita, eventuali segni,
pennellature, la non perfetta
complanarita ed eventuali diversita
dei decori, appositamente voluti ed
ottenuti attraverso procedimenti
manuali, non sono da considerarsi
difetti bensi la certezza del valore di
una componente artistica.

Dato il costante impegno volto al
miglioramento della qualita del
design, potrebbero essere apportate
delle modifiche ai manufatti

senza obbligo di comunicazione.

Le informazioni riguardanti le
caratteristiche tecniche contenute in
questo catalogo sono suscettibili a
variazioni senza preawviso.

Per 'oggettiva impossibilita di
riprodurre fedelmente in stampa

le variegate tonalita del legno e
delle laccature delle nostre porte, le
immagini del presente catalogo non
sono vincolanti ai fini della fornitura
delle porte stesse.

AGOPROFIL® doors are unique and
authentic pieces, true artistic works.
Precious finishing and noble woods
distinguish the products, therefore
the non—constant materiality,
eventual signs, strokes, the not
perfect coplanar system and the
eventual differences of decorations,
purposely thought and obtained
through handmade procedures, are
not to be considered as faults but the
certainty of the value of an artistic
component.

Given the constant commitment
towards a better quality of design,
some changes to the products
might be applied. The information
concerning technical characteristics
in this catalogue are susceptible

to change without notice. Because
of the objective impossibility to
reproduce exactly in print the many-
coloured shades of the wood and
the lacquering of our doors, the
images of this catalogue must not
be considered binding for what it
concerns the supply of the doors
themselves.

Nsepu Agoprofil” - enmrcrsentsie

V1 YHVKQNbHLIE B CBOEM UCTIONHEHMM,
MNOLMHHbIE M HOCTOSLUME NPOU3BENEHMS
MCKyCCTBaL.

OmmumrensHbie YepTsl TPORYKLMM -
LEHHbIE NOPOMbl AEPEBA U KAYECTBEHHbIE
OTOENKM, HECMOTPS HO «<HEMAEANBHOCTb>
MQTEPUANG: 98HbIE CNIEMbl MA3KOB,
HEONHOPOIHOCTh U HEPOBHOCTb LWBOB 1
MOBEPXHOCTEN, BOIMOXHSIE PA3NMYMS B
TOHANLHOCTH AEKOPOB.

Co3naHsle BpyYHYHO
BLILIENEPEUUCTIEHHBIE <M3bIHbI HE
LNOMKHbI PACCMATPMBATLCS KAK AEDEKTHI
, O KOK XYLAOXECTBEHHbIE SNEMEHTHI,
OTMYCIOLLME V30ENMS PYYHON PABOTI.
3060T4Ch O NOCTOSHHOM YnyHLEHMM
KQUECTBA 1 AV3AMHA NPOM3BOAMTENS
OCTOBNAET 30 COOOM NPABO BHOCHTH
VBMEHEHMS B MATEPUATLI W TEXHONOMIO
oTnenku.

11330 HEBO3MOXHOCTU NEpenats

B NEYATHOM BME HACTOALUMI LBET
[epeBa 1 NOKPACOK, BCE OTAENKM U
ygeta 8 katanore OTHOCITENbHbBIE
V1 HE MOTYT OCMOPMBATLCS B CRyYaE
OTNMYMS LBETA KOHEYHOTO NPOLYKTA OT
HQNEYATAHHOM KAPTUHKM.

A

AGOPROFIL®

PORTE PENSATE

AGOPROFIL
LOVING WOOD

Amare il legno, significa conoscere le peculiarita che ne contraddistinguono la lavorazione manuale.

Loving wood means to perceive the peculiarities which identify the manual manufacture.

JTiobuTs fepeso - 3HAUMT 3HATH BCe OCOBEHHOCTH, XAPAKTEPM3YHOLLYE 10 PyUHYIO OOPABOTKY.
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Porte

+7 (495) 972-43-95
porte.ru



